



## IZJAVA UPRAVE

Uprava poduzeća TPK-ZAVOD d.d. podupire aktivnosti Inspeksijskog odjela za provedbu inspekcije u skladu sa zahtjevima norme HRN EN ISO/IEC 17020 i priručnika kvalitete PK-17020.

Uprava je. opredijeljena za nepristranost i u tom smislu daje punu podršku i zaštitu Inspeksijskom tijelu koje djeluje u okviru Inspeksijskog odjela.

Uprava podupire Inspeksijsko tijelo u provedbi inspeksijskih aktivnosti na nepristran način što podrazumijeva poštivanje principa nepristranosti i njihovu primjenu u praksi, potpunu objektivnost inspeksijskih aktivnosti, obavljanje inspeksijskih aktivnosti na profesionalan način, zaštitu digniteta struke, poštivanje pravila struke i pristup dobre inženjerske prakse.

Inspeksijsko tijelo snosi punu odgovornost za nepristranost u provedbi inspeksijskih aktivnosti. Uprava ne dopušta nametanje bilo kakvih utjecaja ili pritisaka bilo koje prirode poput tržišnih, financijskih, osobnih i dr., od bilo koje strane u postupku ili izvan njega, a koji bi mogli utjecati na nepristranost.

Inspeksijski odjel poduzeća TPK-ZAVOD d.d. ispunjava zahtjeve za inspeksijsko tijelo vrste A obzirom na neovisnost u poslovima inspekcije pri čemu je:

- Inspeksijsko tijelo je neovisno u odnosu na strane uključene u postupku inspekcije. Pri tome uključene strane mogu biti: naručitelj, projektant, proizvođač, isporučitelj, montažer, trgovac, kupac, vlasnik, korisnik, održavatelj, serviser i drugi pojedinci ili ustanove.

- Inspeksijski odjel i njeno osoblje nisu ni na koji način uključeni u radnje koje mogu nepovoljno utjecati na njihovu neovisnost prosudbe i integritet inspeksijskih aktivnosti. Pri tome se podrazumijeva da nisu ni na koji način angažirani u procese projektiranja, proizvodnje, isporuke, montaže, kupovine, posjedovanja, korištenja ili održavanja proizvoda koji su predmet inspekcije.

- Poduzeće TPK-ZAVOD d.d. ne bavi se poslovima projektiranja, proizvodnje, isporuke, montaže, kupovine, posjedovanja, korištenja ili održavanja proizvoda koji su predmet inspekcije, a time ni inspeksijsko tijelo kao sastavni dio poduzeća TPK-ZAVOD d.d.

- Poduzeće TPK-ZAVOD d.d. nije ni na koji način povezano s drugim odvojenim pravnim osobama uključenim u poslove projektiranja, proizvodnje, isporuke, montaže, kupovine, posjedovanja, korištenja ili održavanja predmeta inspekcije, a time ni inspeksijsko tijelo kao sastavni dio poduzeća TPK-ZAVOD d.d. (Annex A)

Direktor TPK-ZAVODA Ivica Veljača dipl.ing.

Zagreb

11.01.2017.